


<b>Nye Aker og Nye Rikshospitalet</b>		
<b>Temamøte PHA - Korridormiljø</b>		
Dato/tid: 30 jan 2024 12:30	Lokasjon:	
Ansvarlig Morten Tønnessen	Klassifiseringskode	
Beskrivelse	Neste møte i serien 28.02.2024 12:30	

## Agenda

<b>001</b>	<b>Velkommen</b>
<input type="checkbox"/>	<p><a href="#">WFL-57365: Temamøte PHA - Korridormiljø</a></p> <p>30 jan 2024</p> <p><u>Møtet ble ikke gjennomført pga. manglende deltakelse fra OUS OSS.</u>  <u>Neste møte avholdes som planlagt, med ambisjon om å gjennomføre prosessen i løpet av 2 møter.</u>  <u>Dette forutsetter at OUS er tilstrekkelig representert, og at alle deltakere før møtet - har satt seg grundig inn i materialet som er vedlagt under punktene 004-008 i dette referatet.</u></p>
<b>002</b>	<b>Deltagere</b>
<input type="checkbox"/>	<p><a href="#">Deltagere temamøte korridormiljø PHA 30012024.xlsx</a></p>
<b>003</b>	<b>Hva skal skulle tas opp i dette møtet? Blir tema i neste møte.</b>
<input type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Robusthetsplaner</li> <li>- Snitt</li> <li>- Referanseområder</li> <li>- Døgnrytmebelysning</li> <li>- Armaturer og komponenter i himling</li> </ul>
<b>004</b>	<b>Robusthetsplaner</b>
<input type="checkbox"/>	<p><a href="#">Robusthedsplaner.pdf</a></p>
<b>005</b>	<b>Snitt</b>
<input type="checkbox"/>	<p><a href="#">Snit.pdf</a></p>

<b>006</b> <input type="checkbox"/>	<b>Referanseområder</b>  <i>Referanseområder.pdf</i>
<b>007</b> <input type="checkbox"/>	<b>Døgnrytmebelysning</b>  <i>Døgnrytmebelysning.pdf</i>
<b>008</b> <input type="checkbox"/>	<b>Armaturer og komponenter i himling</b>  <i>Armaturer og komponenter i himling.pdf</i>
<b>009</b> <input type="checkbox"/>	<b>Tilbakemelding fra OUS</b>
<b>010</b> <input type="checkbox"/>	<b>Veien videre</b> Neste møte er planlagt 28.2.2024 kl. 13.30-15.20, Hoffsvveien 10, møterom 6 i 3. etasje
<b>011</b> <input type="checkbox"/>	<b>Evt</b>
Deltagere (avhuket = tilstede) <ul style="list-style-type: none"> <li><input checked="" type="checkbox"/> Camilla Aanestad OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Fanny Sæthre HELSE SØR-ØST RHF</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Iselin Thulesius TEAM AKER ANS</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Julie Keinicke Jensen TEAM AKER ANS</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Marit Krogsrud</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Morten Tønnessen SYKEHUSBYGG HF</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Ole Eskil Simonsen</li> <hr/> <li><input checked="" type="checkbox"/> Pernille Fagerstrøm TEAM AKER ANS</li> </ul>	

Silje Ballo Lassesen HELSE SØR-ØST RHF

---

Thor Børre Sangesland OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF

---

Eksterne deltagere (avhuket = tilstede)

# Temamøter

ARH/0000 - Byggherre Felles

## Temamøte PHA - Korridormiljø

Temamøte PHA - Korridormiljø

Sak ID:

57365

Alvorlighetsgrad

4 - Medium

Opprettet/rapportert av:

Morten Tønnessen

Opprettet

25.01.2024 10:36:40

:

## Underlag før møtet

Completed by Morten Tønnessen, 29.01.2024 11:44:49

Ber om at dette underlaget sendes til deltagerne fra OUS

[Morten Tønnessen - 2024-01-29T11:44:26](#)

[Morten Tønnessen - 2024-01-29T11:44:24](#)

[Morten Tønnessen - 2024-01-29T11:44:22](#)

[Morten Tønnessen - 2024-01-29T11:44:13](#)

[Morten Tønnessen - 2024-01-29T11:44:11](#)

Døgnrytmebelysning.pdf

Referanseområder.pdf

Robusthetsplaner.pdf

Snit.pdf

Armaturer og komponenter i himling.pdf

## Steg 2 - Nye OUS kvitterer på mottak av underlag

### Delt med

8201 - Prosjektering NSA

8205 - Rådgiver IKT

0201 - Oslo Universitetssykehus HF

NSA - Nye Aker

### Abonnenter:

Morten Tønnessen